FIRSTGRAPHENE
World leading materials technology | ASX:FGR

1st July 2025

# **PureGRAPH®** orderbook strengthened

# **Highlights**

- Two materially significant orders received to close out FY25
- Combined value of orders circa A\$165,000 and will flow across FY25/FY26
- Orders mark exciting step change in adoption pace and demand for graphene material across emerging segments

First Graphene Limited (ASX:FGR; "First Graphene" or "the Company") is pleased to announce it has received two significant orders for graphene products manufactured at its state-of-the-art Henderson facility in Western Australia.

In keeping with ASX Listing Rule 3.1 First Graphene considers the orders materially significant and as such is disclosing their value.

The first order is valued at approximately A\$110,000 for a graphene enhanced polymer PureGRAPH® Masterbatch that will be used to create high performing polymers used in high wear thermoplastic polyurethane (TPU) applications.

Use of the masterbatch is expected to significantly extend the life of polymer and compound materials used in harsh wear and operating environments.

It is expected to be realised in Q1 of FY2026 and meets the Company's expected product order pipeline growth for next financial year.

The second order is for the supply of approximately A\$55,000 of PureGRAPH® 10 – a product readily dispersible in polymer resins and rubber - and will be realised in Q4 of FY2025.

### First Graphene Managing Director and CEO Michael Bell said:

"These orders round out a positive financial year and show our PureGRAPH® product is being more widely recognised for its application in new and emerging markets.

They help meet sales pipeline growth expectations for next financial year, marking early conversion of opportunities identified and explored throughout the latter half of this financial year.

With industry awareness of how PureGRAPH® provides exceptional enhancement to material performance improving, our trajectory remains sound as we continue to progress our commercialisation strategy across a diversifying segment and product range."

-Ends-

This release has been approved for release by the Chairman.

#### **ASX ANNOUNCEMENT**



For further information please contact:

## **Investors**

Michael Bell
Managing Director and CEO
First Graphene Limited
michael.bell@firstgraphene.net
+61 1300 660 448

#### Media

Emily Evans
Media and Content Manager
SPOKE.
emily@hellospoke.com.au
+61 401 337 959

# **About First Graphene Ltd (ASX: FGR)**

First Graphene Limited is focused on the development of advanced materials to help industry improve. The Company is a leading supplier of graphitic materials and product formulations with a specific commercial focus on large, high-growth global markets including cement and concrete; composites and plastics; coatings, adhesives, sealants and elastomers (CASE); and energy storage applications.

One of the key outcomes these advanced materials offer is the reduction of carbon dioxide emissions, whether directly through a reduction in output of these harmful greenhouse gases or lower energy usage requirements in manufacturing, or indirectly due to enhanced performance characteristics and extending the usable life of products.

First Graphene has a robust manufacturing platform based on captive and abundant supply of high-purity raw materials, and readily scalable technologies to meet growing market demand. As well as being the world's leading supplier of its own high performance PureGRAPH® graphene product range, the Company works with multiple industry partners around the world as a supplier of graphitic materials and partner to research, develop, test and facilitate the commercial marketing of a wide range of sector-specific chemical solutions.

First Graphene Ltd is publicly listed in Australia (ASX:FGR) and has a primary manufacturing base in Henderson, near Perth, WA. The Company is incorporated in the UK as First Graphene (UK) Ltd where it has a strong R&D capability.